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АНАЛІЗ СУЧАСНИХ HTML-РЕДАКТОРІВ 

ТЕРЕШКО Д. С., РОМАНЮК О. Н., РОМАНЮК О.В. 

(dimon2004105@gmail.com, rom8591@gmail.com) 

Вінницький національний технічний університет 

 

У роботі проаналізовано сучасні html-редактори. Розглянуто два існуючі типи 

HTML-редакторів: WYSIWYG і текстові, досліджено особливості застосування кожного. 

Проаналізовано основні програмні продукти, що дозволяють створювати веб-сторінки. 

 

Вступ. Однією з основних задач при розробці веб-сторінок чи веб-застосунків є вибір 

середовища розробки, яке дозволить швидко та зручно розробляти розмітку та інші елементи 

веб-сайту користувачеві будь-якої кваліфікації. Не усі HTML редактори можуть 

забезпечувати високу якість вихідного коду HTML, що може призвести до проблем з 

відображенням веб-сторінок на різних пристроях і браузерах, повільної швидкості 

завантаження, проблем з SEO-оптимізацією та іншими негативними наслідками [1]. 

Мета роботи – проаналізувати HTML редактори та їх можливостей, порівняти їх по 

функціоналу та знаходження оптимального варіанту для різних потреб.  

Сучасні HTML редактори мають множину вбудованих механізмів, котрі істотно 

спрощують роботу з сайтами. Виділення спеціальних синтаксичних конструкцій, перевірка 

помилок, підказка та вставка часто використовуваних елементів коду HTML, механізми 

автодоповнення – ці та багато інших механізмів сучасних HTML редакторів щодня 

полегшують роботу програмістів, верстальників та дизайнерів [2]. 

Виділяють такі типи HTML-редакторів: WYSIWYG редактори та текстові редактори 

HTML. 

WYSIWYG-редактори [2] (What You See Is What You Get - що бачиш, то і отримаєш) - 

це програми, в яких можна відразу побачити, як реалізація буде виглядати на сторінці сайту 

в браузері. Для найпростішої роботи в цьому типі редакторів не потрібно знати HTML. У 

такому редакторі простіше почати працювати користувачеві-початківцю, який не має досвіду 

написання коду. Цей тип редакторів часто вбудовують у веб-сайти, щоб полегшити 

налаштування зовнішнього вигляду сайту відповідно до якихось заздалегідь написаних 

шаблонів або для редагування вмісту сайту. 

Текстовий редактор – тип HTML редакторів, що орієнтований безпосередньо на 

роботу з текстом. Щоб використовувати такий редактор, необхідні знання як мінімум мови 

HTML. Такі програми вимагають написання HTML-коду вручну та не пропонують 

візуального інтерфейсу для створення веб-сторінок, натомість лише чисте поле для введення 

та редагування коду [2]. 

Notepad++[3] – безкоштовний текстовий редактор, що має дуже активну спільноту і 

тому доступний багатьма мовами. Він підтримує понад 50 мов програмування, скриптів та 

розмітки, включаючи підсвічування синтаксису та згортання коду. Notepad++ має плагіни 

майже для всього, що може бути потрібно розробнику та низькі системні вимоги. 

Visual Studio Code [4] – редактор вихідного коду від Microsoft. Серед можливостей – 

підтримка налагодження, підсвічування синтаксису, інтелектуальне завершення коду, 

фрагменти, рефакторинг коду та вбудований Git. Користувачі можуть змінювати тему, 

комбінації клавіш, налаштування та встановлювати розширення, які додають 

функціональності, особливо корисні для розробки веб-сторінок, такі як плагін для миттєвого 

перегляду у веб-переглядачі змін, що вносяться у HTML-документ, або статичний аналізатор 

коду.  

Sublime Text [5] – кросплатформенний та легковаговий текстовий редактор, що 

дозволяє працювати з багатьма мовами розмітки та програмування. Sublime Text не є вільним 

чи відкритим програмним забезпеченням. На додаток до елегантного інтерфейсу та швидкої 

роботи, існує можливість легко додавати додаткову функціональність за допомогою 

розширень, написаних мовою Python .    
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Adobe Dreamweaver [6] – один із редакторів, які підтримують як текстові, так і 

WYSIWYG методи роботи з веб-сторінками. Таким чином, є вибір для процесу розробки 

розмітки, між візуальним редагуванням сторінки або класичним методом редагування 

HTML-файлів. Основним недоліком цього редактора є висока ціна і складність графічного 

інтерфейсу користувача. 

CoffeeCup [7]– застосунок, що дозволяє окрім редагування текстових файлів, 

використовувати вбудований WYSIWYG-редактор, але ця можливість доступна виключно у 

платній версії. Також, платна версія HTML-редактора CoffeeCup включає в себе бібліотеку 

тегів, перевірку HTML і CSS, завершення ймовірного коду тощо. 

Висновки. Для редагування HTML-коду існує два типи редакторів – WYSIWYG-

редактори та текстові редактори. Вибір між ними залежить від навичок користувача та вимог 

проекту. WYSIWYG-редактори простіші в використанні, але можуть генерувати 

неоптимізований і неякісний код. Текстові редактори пропонують більше контролю та 

гнучкості, але вимагають більш високого рівня технічних знань. Текстові редактори для 

HTML мають однакові можливості, такі як редагування HTML-коду, підтримку шаблонів і 

бібліотек елементів, автодоповнення коду, перевірку коректності коду та інтеграцію з 

іншими інструментами для веб-розробки. 

Отже, вибір редактора для веб-розробки залежить від навичок користувача та вимог 

проекту, наведені в тексті редактори є якісними варіантами для веб-розробників з різними 

потребами та рівнем експертизи. 
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Актуальність: Зі збільшенням кількості користувачів і обсягу даних, що обробляються, 

стає все важче забезпечити швидку та ефективну роботу мережевих програм. Алгоритми, які 

розподіляють навантаження між серверами, є одним із способів вирішення цієї проблеми, але 

існуючі рішення можуть не забезпечити достатньої швидкості та масштабованості системи. 

Тому оптимізація алгоритму розподілу навантаження є важливим завданням для 

забезпечення ефективної роботи мережевих додатків. Крім того, комбінація протоколів 

REST і SOAP може надати додаткові можливості для оптимізації роботи системи та 
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